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Sofern Sie beabsichtigen, bei mir Ihre Bachelor-Arbeit zu schreiben, skizzieren Sie bitte Ihr Vorhaben in einem Exposé im Gesamtumfang von minimal 7, maximal 10 Seiten. Sofern Sie beabsichtigen, bei mir Ihre Master-Arbeit zu schreiben, skizzieren Sie bitte Ihre Überlegungen in einem Exposé im Gesamtumfang von minimal 10, maximal 15 Seiten. Das Exposé soll folgende Punkte beinhalten:

Forschungsfrage

Überlegen Sie zunächst bitte möglichst genau, was Sie untersuchen wollen. Formulieren Sie hierzu eine möglichst 'konkrete' Fragestellung. Verorten Sie Ihre Forschungsfrage (gesellschafts-)theoretisch. Ohne eine klar umrissene Fragestellung können Sie Ihr Thema weder theoretisch und – ggf. – empirisch plausibel bearbeiten, noch können Sie es nachvollziehbar und argumentativ stringent darstellen. 
Stand der Forschung

Recherchieren Sie Forschungsansätze und -ergebnisse im (engeren) Umfeld Ihrer Fragestellung möglichst umfassend. Ohne die systematische Darstellung der Kenntnis des für Ihre Arbeit einschlägigen Standes der Forschung kann Ihr eigener Beitrag zur wissenschaftlichen Diskussion weder von Ihnen selber noch von jemandem, der Ihre Arbeit rezipiert, identifiziert und eingeschätzt werden.

Theoretische Bezüge

Entscheiden Sie, auf welchen soziologischen Theorieansatz Sie sich in Ihrer Arbeit vor allem beziehen wollen. Begründen Sie Ihre Entscheidung im Rückgriff auf Ihre Fragestellung. Erläutern Sie, ob Sie und warum Sie eher theorieprüfend oder theoriegenerierend vorgehen wollen. 
(Gegebenenfalls) Methodisches Vorgehen

Skizzieren Sie – literaturgestützt –, welche Datenerhebungs-, Datenaufbereitungs- und Datenauswertungsmethoden Sie in Anschlag bringen wollen. Klären und erläutern Sie, wie Sie – tatsächlich – Zugang bzw. Zugänge zu Ihrem Forschungsfeld bekommen. Begründen Sie stringent, warum die von Ihnen gewählten Methoden besonders gut dazu geeignet sind, Ihre Forschungsfrage zu bearbeiten. Erläutern Sie möglichst genau, wie Sie die gewählten Methoden anwenden bzw. umsetzen wollen.

Erstellen Sie bitte außerdem einen Zeitplan sowie eine vorläufige Gliederung und ein vorläufiges Literaturverzeichnis. Reichen Sie das Exposé dann elektronisch (als email-Anhang) bei mir ein.
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